
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SDN Budirahayu 

Kelas/Semester : II/1 

Tema   : 4. Hidup Bersih dan Sehat 

Sub Tema  : 2 (Hidup Bersih dan Sehat di Sekolah) 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu : 35 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui tanya jawab, siswa dapat menyebutkan isi teks yang dibacakan berkaitan dengan 

lingkungan sehat dengan bahasa lisan secara tepat. 

2. Melalui penugasan, siswa dapat mencatat isi teks yang berkaitan dengan lingkungan 

sehat menggunakan bahasa tulisan secara tepat. 

3. Melalui diskusi kelompok, siswa dapat menemukan kosa kata yang berkaitan dengan 

lingkungan sehat berdasarkan teks yang dibacakan dengan benar. 

4. Melalui diskusi kelompok, siswa dapat menjelaskan makna kosa kata yang berkaitan 

dengan lingkungan sehat berdasarkan teks yang dibacakan dengan benar.  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal 

• Guru mengucapkan salam kepada siswa. 

• Guru menunjuk salah seorang siswa untuk memimpin doa sebelum belajar. 

• Guru mengabsen siswa 

• Guru melaksanakan literasi, dengan membacakan dongeng “Si Kancil dan Kecoa”. 

• Guru menyampaikan tema, sub tema pembelajaran hari ini. 

• Guru menyampaikan tujuan pembelajaran beserta kegiatan pembelajaran yang akan 

dilaksanakan. 

• Menyanyikan lagu “Membuang Sampah”, karya AT. Mahmud 

2. Kegiatan Inti 

• Siswa diminta mengamati keadaan kelasnya, apakah sudah bersih atau belum. 

• Siswa menyimak  temannya yang membacakan teks percakapan yang berkaitan 

dengan hidup bersih dan sehat di kelas. 

• Melaksanakan Tanya jawab tentang isi percakapan yang didengar. 

• Guru memperlihatkan alat-alat kebersihan yang disebutkan di dalam teks percakapan 

tersebut. 

• Siswa mendiskusikan makna kata yang terdapat dalam teks percakapan. 

• Siswa mengerjakan soal menjodohkan tentang kata dengan makna yang sesuai.  

3. Kegiatan Penutup 

• Guru bersama-sama siswa membuat rangkuman/kesimpulan dari pembelajaran. 

• Melakukan penilaian/refleksi terhadap kegiatan yang sudah dilaksanakan. 

• Memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran 

• Memberikan tindak lanjut dalam bentuk remedial, pengayaan, konseling atau tugas. 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Teknik Penilaian :  

• Penilaian Sikap  : observasi 

• Penilaian Pengetahuan : tes 

2. Instrument Penilaian 
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3. Penilaian pengetahuan 

• Menjawab pertanyaan berdasarkan teks percakapan pada halaman 53 

Skor : 10 

• Menemukan makna kata pada halaman 54 

Skor : 3 

 

 

Budirahayu, 16 April 2021 

                                                                                                                 Mengetahui 

Guru kls II         Kepala Sekolah 

 

 

Sang Ayu Putu Wahyuni, SS      ………………………… 

Nip : 197207311993072001         Nip : ………………………… 

 


